河南省第九届专业舞蹈大赛开赛

1300名演员竞逐我省最高舞蹈赛事







本报讯(郑报全媒体记者 崔迎/文 省文化和旅游厅 供图)昨日,记者从省文化和旅游厅了解到,即日起至6 月13日,河南省第九届专业舞蹈大赛暨第五届"洛神杯" 舞蹈展演在郑州师范学院举行,来自全

省各地最专业的舞蹈演员将同台竞 技展示风采。 围复赛进行现场比赛。 主题作品。 来自全省各地的99个优秀 舞蹈作品展开同台竞技

河南省专业舞蹈大 赛三年一届,是我省最高 舞蹈赛事活动。本届大 赛以"舞动时代华章,献 礼建党百年"为主旨,于 今年2月19日发出通 知,得到了省内各专 业院团和高等院校的 积极参与, 共收到报 送作品视频196个,经 过评审组对视频进行认 真评审,有99个作品入

省舞协主席兼秘书 长孔夏认为,这些入围作 品主题鲜明、内容丰富、 形式多样、弘扬主旋律, 既具有河南地域特点, 又富于时代精神;既有 现实主义题材,又有历 史题材,更有多部红色

本届大赛由省文化 和旅游厅、省文联、省教 育厅联合主办,河南省舞 蹈家协会承办。大赛体 现了三年来河南舞蹈界 的发展与变化,呈现出许 多亮点。在决赛现场 之外,本届大赛设立

了现场点评环 节,邀请中国 舞蹈家协 会主席

冯双白对决赛作品进行 现场点评。

值得一提的是,本届 大赛在上一届成功举办 舞蹈理论评论文章评奖 的基础上,延续设置了舞 蹈理论评论文章评奖。 截至报名日期,组委会共 收到论文131篇,有34篇 文章进入终评。

主办方希望以本届 大赛为契机,为全省舞蹈 艺术工作者、爱好者搭建 创作思想交流、舞蹈才华 展示的平台,激励更多的 编创、表演人才,用舞蹈 表现现实生活中的真善 美,弘扬、传播时代发展 的主旋律和正能量,主动 承担起新时代赋予舞蹈 工作者的重要责任和崇 高使命,为推进我省舞蹈 艺术事业以及整个文艺 事业的不断创新和繁荣 做出贡献。

据了解,在正式比赛 舞台附近,本届大赛与时 俱进设置了360度环绕 拍摄舞台,为参赛作品留 下最精彩的舞动瞬间。 本届大赛现场将有1300 名演员登上舞台,过程 将在百姓文化云网络平 台全程直播,让更多舞 蹈爱好者足不出户欣赏 到参赛者的风采。

中国足协 U21 联赛开战

嵩山龙门 首战逼平重庆

本报讯(郑报全媒体记 者 刘超峰)6月8日,中国 足协 U21 联赛分别在唐山 和潍坊两个赛区开启,首轮 比赛,河南嵩山龙门U21队 迎战重庆两江竞技。经过 激烈角逐,最终河南嵩山龙 门以2:2逼平对手。

河南嵩山龙门是刚刚 组建的U21精英队,教练组 也是组成不久,其中包括在 一线队经过历练的杨国元、 黄闯、付焕辰等小将。上半 场两队就展开激烈争夺,第 32分钟,河南嵩山龙门开 出战术角球,黄闯后点推射 破门首开纪录。易边再战, 小将付焕辰门前抢点破门 为河南队再下一城。随后, 重庆队抓住嵩山龙门换上 替补球员的机会连进两球, 最终将比分扳成2:2,险些 上演联赛第一阶段逆转制 胜的经典。6月10日,河南 嵩山龙门将迎来 U21 联赛 第二个对手昆山队。

本赛季 U21 联赛共有 21 支俱乐部报名参赛,包 括12支中超、8支中甲、1 支中乙球队, U18 国青也 将参赛。上海海港、上海 申花、广州城、津门虎4支 中超球队没有报名。根据 规定, U21 联赛每队每阶 段可报名18~30名球员, 第一阶段结束后各队可进 行不超过10人的球员更 换与补报。

600万元体育健身优惠券月底发放

本报讯(郑报全媒体记 者 郭韬略)总金额为600万 元体育健身优惠券的发放 工作预计将于6月底开始启 动。为了使本次优惠券发 放工作更加科学、快捷,让 消费者享受到更方便、优质 的服务,6月9日上午,郑州 市体育局联合本次优惠券 发放的服务方河南八旗信

息科技有限公司,在郑东新 区华电大厦专门举办了"河 南省体育健身优惠券发放 项目定点场馆"培训会议, 对定点场馆的工作人员进 行了培训。

今年体育健身优惠券发 放工作,在去年的郑州、洛 阳、新乡、焦作4个试点城市 的基础上,增加了南阳和周 口,旨在更大范围内带动体 育消费,拉动线下体育服务 市场回暖。

据介绍,今年即将发放 的体育消费优惠券,补贴 项包括足球、篮球、排球、 羽毛球、乒乓球、网球、游 泳、冰雪、滑板、射箭、击 剑、瑜伽、健身房、武术、体 育健身操舞、攀岩等,共有

10元、15元、20元、25元四 种面额,广大健身爱好者 每次的消费总额超过优惠 券面额的2倍,即可使用消 费券一张。

为保证优惠券申领的真 实有效和安全性,健身爱好者 需要下载"豫动中原"手机 APP,实名注册成功后即具备 优惠券申领资格;在活动正式 启动之后,优惠券每周发放2 期,半年内发放完毕。消费券 的有效期为领券之日起1周 内,该券被核销以后方可再次 申领,每人累计领券次数不超 过30张,累计总金额不超过 500元。健身爱好者可以根 据需要,在注册申领平台中较 快、较好地搜索周边场馆,实 现便捷健身。